

新产品 新理念 新体验

长春净月高新区：“冰雪盛宴”蓄势待发

本报记者 王焕照

净月雪世界，以一抹白色绘就万千风华，尽显无穷魅力；长影世纪城，以璀璨斑斓的彩灯织就绚丽画卷，在灯火辉煌中映照出盛世中国年；中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节，向世界发出诚挚的邀请，共赴这场雪上之约；青怡坊云琅，以梦幻般的童话世界为主题，带大家步入一个如梦似幻的冰雪仙境……

激情瓦萨·魅力净月，净月高新区正以开放自信的姿态，向全世界发出热情邀请。畅玩净月，一个更新颖、更独特的冰雪旅游体验，即将拉开帷幕！

11月15日，记者从长春市2024-2025年冬季系列新闻发布会第三场上获悉，新赛季，净月高新区将坚持以“第23届中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节”为主线，聚焦净月潭雪世界，配合青怡坊云琅、长影世纪城等区域形成N点联动，计划开展20项系列活动，从2024年11月中下旬持续到2025年2月底，盛情开启“热雪燃冬”之旅。

一场冰雪“盛宴”：

冰雪产品供给特色十足

今年新赛季，净月高新区聚焦净月潭景区、青怡坊云琅、长影世纪城等景区景点，打造一系列具有鲜明冰雪特色的旅游产品和活动，持续满足市民游客新期待，在产品供给上力促创新出圈。

在净月潭景区，建设雪世界项目，用10万立方米的雪、3000立方米的蓝冰，打造千年一回、净月飞雪、蓝冰爱情海、吉地迎春、云顶雪宫等冰雪产品，新增冬青梦幻乐园、朝夕水岸冰湖和雪地露营、森林浴场林海雪原、瓦萨博物馆光影餐厅及全息投影等亮点项目。

有主题、有爆点、有差异、有互动。这里还将举办四季欢乐跑冬季季然赛、冰上汽车漂移赛及冰上龙舟赛等活动；延续雪地摩托、冰上卡丁车、气垫船等高品质、高引流游乐项目；联动高校举办各类文艺演出、跨年音乐会等歌舞类、巡游类艺术表演，提升游客体验。

以“新”取胜，力求为游客带来焕然一新的冰雪体验。青怡坊云琅融合冰雪、艺术、光影元素等，打造童话艺术园区、当代艺术冰雕及户外冰雪打卡装置，策划国际冰雪主题展览及雪地涂鸦节、沉浸式冰雪跨年等活动，提升游客文化体验。

理念新、产品新、文化新、设施新，新赛季，长影世纪城打造长春冬季规模最大、灯组数量最多的冰雪灯会，推出花车巡游、民俗表演、冰雪集市、民族舞蹈等夜游项目，提升游客观赏体验。



此外，在其他景区和文博场所开展一系列的冰雪活动，包括伪满皇宫博物院和东北沦陷史陈列馆冬季主题展、第十五届冬季农博会、慢山里“飞雁迎冬·酷雪潮玩”、吉林工艺美术馆冰雪主题展、筑梦星辰航天科教文旅馆和时空旅程科技馆特色项目等，为游客带来多元体验。

一场“燃冬”之旅：

冰雪赛事活动精彩纷呈

净月高新区在新赛季推出各种冰雪赛事活动，以“冰雪+运动”“冰雪+文化”“冰雪+娱乐”，邀请市民游客加入刺激的冰雪赛事，观赏具有城市特色的冰雪文化活动，参与好玩的冰雪娱乐项目，尽享冰雪之乐。

瓦萨国际滑雪节拥有超百年的悠久历史，自2003年正式

▲冬季的净月潭国家级风景名胜区，犹如梦幻的仙境。(资料图片) 胡书利 摄

►净月潭景区造雪机“火力全开”。



乘坐冰雪气垫船，感受不一样的刺激。(资料图片)

落户净月以来，历经22年的精心培育与发展，已成为长春冰雪的“白金名片”，也由最初单一的赛事演绎发展成为集专业赛事、冰雪运动、文化交流、经贸合作于一体的国际性活动，彰显出强大的国际影响力。

目前，赛事正在紧锣密鼓地筹备中，在延续传统50公里、25公里专业竞赛组别的基础上，今年增设了3个短距离竞赛组别，为更好地推广和普及越野滑雪运动创造了有利条件。

同时，国外线上报名工作也已经开始，国内运动员和爱好者招募工作即将开启，预计参赛运动员将突破1000人。期待广大越野滑雪运动员及爱好者，于2025年1月4日相聚净月潭，一同畅享越野滑雪的激情，感受在森林间滑行的独特魅力。

除了紧张刺激的比赛，还有历来受游客青睐的高品质游乐项目，如雪地摩托、冰上卡丁车、气垫船等，让游客纵情冰雪。

一场“暖心”体验：

服务保障贴心周到

以游客需求为导向，开启“宠客”模式。为了给游客提供优质的服务，净月高新区建立了有效的工作保障机制，

将继续加强涉旅行业的规范管理，增强各行业的服务意识，快速解决游客需求，同时加强安全生产、食品安全等方面监督检查，为广大游客提供更暖心的服务和更好的游玩体验。

发布旅游攻略，让旅行更顺畅。在区内的宾馆酒店及重点景区景点投放纸质版冬季旅游攻略，为游客提供便捷有效的信息；在全区主要街路和交通节点建设43处旅游标识牌，实现景区景点全覆盖导览；在雪季期间将陆续推出“畅游净月”榜单推荐和冬季游玩攻略，涵盖吃、住、行、游、购、娱等内容，帮助游客合理安排时间和路线。

提升服务质量，让旅行更舒适。组织涉旅企业开展全员培训，全面提升服务意识和业务素质；对景区景点、餐饮住宿等企业定期开展食品、质量、价格、安全等检查，严厉打击各类违法违规行，为游客创造更为舒适的旅游和消费市场环境。

高效处置投诉，让旅行“轻松上阵”。专门成立旅游投诉受理办公室，游客朋友们可以拨打“82212345”进行投诉，将实施“一口受理、快速处置”，24小时全天候服务，切实维护游客的合法权益。

玉树琼花，向净月出发。风里雪里，在净月等你。雪季临近，盛宴将开，长春净月高新区诚挚邀请游客到长春赏冰玩雪，到这里感受林海雪原的自然之美、生态之美。

新质引领健康 科技共创未来

聚焦2024长春国际医药健康产业博览会

长春生物制品研究所：以创新之力拓展国内外市场

本报讯(记者王焕照)洗瓶、分装、加塞、轧盖……在中国生物长春生物制品研究所人用疫苗生产车间，只见身着专业洁净服的工作人员正在一条条生产线上忙碌。随着机械手臂有序摆动，一批批疫苗产品随即下线。这些疫苗产品将在第三届世界中医药科技大会暨2024长春国际医药健康产业博览会上集中亮相。

长春生物制品研究所1946年创立，作为一家集生物制品研发、生产、教育、销售为一体的高科技企业，研制生产的产品均拥有自主知识产权，产品主要涵盖疫苗、重组蛋白类药物和诊断试剂等领域，其中，宫颈癌DNA甲基化检测试剂盒(宫安丽)是全国第一个获得生产注册证的产品。据悉，长春生物制品研究所将携多款产品参加此次展会，包括水痘减毒活疫

苗、人干扰素α2a栓、人干扰素α2b栓等10余款疫苗及重组蛋白类药物。

“我们围绕疾病的可诊、可治、可防研制开发产品，非常需要一个平台让更多人了解企业成果。”长春生物制品研究所副总经理孙宏亮表示，此次展会恰好为企业提供了展示自身实力的平台，公司将抢抓机遇，精心布展，充分展示产品优势和研发实力，吸引更多潜在客户和合作伙伴，为企业发展注入新的活力。

长春生物制品研究所积极致力于我国生物制品事业发展，20世纪50年代开始从事疫苗研发，自20世纪80年代起研发基因工程重组蛋白类药物，为我国卫生防疫、疾病防治工作作出了卓越贡献。作为国家重点生物制药骨干企业，先后承担国家攻关计划、863计划、火炬计划、国家

科技重大专项等。曾荣获国家技术发明奖1项，国家科技进步奖12项，全国科技大会奖17项，国家部委奖励46项，省级奖励91项，国家发明专利17项，连续17年被评为高新技术企业。

“希望通过参加此次展会，进一步扩大在医药健康领域的影响力，提升企业品牌形象和市场竞争能力，加强与业界同仁的交流与联系，共同推动全市医药健康产业高质量发展，为长春全面振兴取得新突破贡献力量。”孙宏亮表示，长春生物制品研究所将继续深耕主业，持续引进更多高端人才和先进设备，提升企业的研发实力和创新能力，积极拓展国内外市场，提升企业的市场占有率和品牌影响力，优化质量管理，确保产品安全性和有效性，为百姓健康保驾护航。

本报讯(记者王焕照)日前，记者来到位于长春市双阳区的长春卓谊生物股份有限公司。隔着密闭玻璃窗可以看到，全自动化的包装生产线上，机械手臂上下舞动，生产线有序“流动”。连日来，该公司一直在为参加2024长春健博会做准备。

长春卓谊生物股份有限公司作为一家集生物疫苗研发、生产、销售为一体的高新技术企业，一直致力于推动我国疾病预防事业的发展，以疫苗产品的研发生产为经营方向，采用先进的生物技术对工艺技术进行改进，确保疫苗质量稳定。

今年9月，长春卓谊生物股份有限公司自主研发的产品冻干人用狂犬病疫苗(Vero细胞)2-1-1四针免疫程序成功获得补充申请批准通知。“冻干人用狂犬病疫苗(Vero细胞)采用VVM标签新包装，能够跟踪疫苗从出厂到终端用户的全程时间和温度，每一环节都可查

看，杜绝在未知情况下接种失去免疫原性的疫苗而导致免疫失败的风险，充分保证接种安全。”据长春卓谊生物股份有限公司董事长冯幸福介绍，此次公司将带着冻干人用狂犬病疫苗(Vero细胞)亮相健博会，为疫苗产业发展注入新活力。

“2024长春健博会为我们提供了一个展示企业实力和产品的机会，对我们来说意义重大。在这个集展示、交流于一体的综合性平台，我们期待与更多行业同仁交流学习，寻求合作机会，做到资源共享、优势互补。”冯幸福说。

“吉林省作为重要的医药健康产业基地，拥有得天独厚的自然资源和深厚的产业基础。”冯幸福表示，未来，长春卓谊生物股份有限公司将通过创新驱动、资源整合、市场拓展等多方面努力，与相关单位共同携手构建更加完善、更具竞争力的产业生态，助力吉林医药健康产业奔向更加广阔的发展前景。

长春卓谊生物：
为疫苗产业发展注入新活力